

**ERRATA FOR “AN IMPROVED BOUND ON THE NUMBER OF
POINT-SURFACE INCIDENCES IN THREE DIMENSIONS”**

- In Theorem 6, it should be $|G_1| = n$ and $|G_2| = m$, not the other way around. Thanks to Adam Sheffer for pointing out this error.
- The proofs of Lemmas 13 and 15 are not correct as stated. The easiest fix is to use the result of Barone and Basu from “On a real analogue of Bezout inequality and the number of connected components of sign conditions.” Thanks to Saugata Basu for pointing out this error.